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 دقیقه 120 : امتحان مدت صبح 8: ساعت شروع فیزیک-ریاضی رشته: (2حسابان ) درس:سؤالات امتحان 

 99/91/87 : امتحان خیتار 9387-89سال تحصیلی  اولنوبت 

 نمره با حروف: :نمره با عدد  دوازدهم دانش آموزان 

 نمره  الاتسؤ  ردیف

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 1

)برای رسم نمودار تابع  الف( )y f kx  کافی است طول نقاط نمودار تابع ،( )y f x .را در ............ ضرب می کنیم 

  تابع .................. در یک بازه هم صعودی و هم نزولی است . ب( 

xباقی مانده تقسیم ج( x3 x2بر  2  برابر است با ............... 1

)د( مجانب قائم تابع  )
x

f x
x

2 1
3

 x برابر است با ..............  
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)در شکل زیر رسم شده است ، نمودار تابع  fنمودار  2 )y f x3 .را رسم کنید 
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axaxاگر چند جمله ای  3 2 xبر  2 a  بخش پذیر باشد مقدارa  تعیین کنید. را 

 

  

1 

 چند جمله ای های زیر را بر حسب عامل های خواسته شده تجزیه کنید. 4

x الف ( 6 1  با عاملx 1 

 

 

xب (  5 32   با عامل x 2 

 

 

2 

y دوره تناوب ، مقادیر ماکزیمم و می نیمم تابع  5 xcos3
2


   .را بدست آورید 
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 صفحه دوم

 .ادلات زیر را حل کنیدمع 6

  x xtan tan5 (ب                                                                  xsin4 8  (الف  
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 را به کمک انتقال رسم کرده وضابطه وارون تابع را محاسبه کنید.   f x x( )
3

2 1    نمودار تابع 
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  رسم کنید  8 ,2 y را در بازه tan   نمودار تابع
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 را بدست آورید.زیردوره تناوب ، مقادیر ماکزیمم و می نیمم تابع  9
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 حدهای  زیر را بدست آورید. 10
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 صفحه سوم

تابع مجانبهای  11
x

f
x

(x)
2

2

1 5
1





 را بدست آورید.  
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 فقط صعودی یا فقط نزولی باشد یکنوا می گوییم.به تابعی که در یک بازه الف( 

yب( تابع x 2  در بازه , .اکیدا نزولی است 

yج( دوره تناوب تابع  tan  2برابر .است 

lim د( حاصل 
sinx

x

x

1
 رابر صفر است.ب 
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 ارد زیر را بدست آورید.وکه نمودار آن داده شده است م fبرای تابع 13
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